
A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal 
11/2010. (I. 19.) MVH 

KÖZLEMÉNYE 
 

a 2010. évi iskolatej program szabályozásáról szóló 169/2009. (XII. 18.) FVM rendelet szerint 
benyújtandó formanyomtatványokról 

 
 
I. A támogatás igénybevételének feltételei 

A 2010. évi iskolatej program szabályozásáról szóló 169/2009. (XII. 18.) FVM rendelet (a 
továbbiakban: rendelet) alapján támogatás nyújtható azon – előzetes jóváhagyással rendelkező – 
közoktatási intézmények fenntartói részére, amelyek a 2010. január 1-je és 2010. december 31-e 
közötti időszakra biztosítják a fenntartott intézményeikben az iskolatej-ellátást. 

A rendelet nem tartalmazza a formanyomtatványokat, csak azok kötelező adattartalmát határozza meg. 
A kérelmeket az e Közlemény 1-5. számú mellékletében közzétett formanyomtatványokon kell 
benyújtani. 

 

II. A benyújtás helye, időpontja 
 
A jóváhagyással nem rendelkező fenntartóknak az e Közlemény 1. számú mellékletében közzétett 
jóváhagyási kérelmet, valamint annak e Közlemény 2. számú melléklete szerinti betétlapját kell 
benyújtaniuk. A települési önkormányzatoknak – a megyei önkormányzatok, országos kisebbségi 

önkormányzatok, többcélú kistérségi társulások továbbá az intézményfenntartó társulások gesztor 

önkormányzatai, valamint az alapítványok és egyházközségek kivételével – az e Közlemény 3. számú 

mellékletében közzétett támogatási kérelmet és az e Közlemény 4. számú melléklete szerinti 
számlaösszesítőt kell együtt benyújtaniuk az MVH-hoz. A megyei önkormányzatoknak, az 
országos kisebbségi önkormányzatoknak, többcélú kistérségi társulásoknak, az 
intézményfenntartó társulások gesztor önkormányzatainak, az alapítványoknak és 
egyházközségeknek a támogatási kérelmükhöz az e Közlemény 5. számú mellékletében közzétett 
számlaösszesítőt kell csatolniuk. 

 

A fenntartóknak valamennyi kérelmet az MVH – kérelmező székhelye szerint – illetékes megyei 

kirendeltségéhez kell eljuttatniuk postai úton.  

 

Az MVH területileg illetékes megyei kirendeltségein működő ügyfélszolgálatok címe, valamint a 

megyei kirendeltségek postacíme a www.mvh.gov.hu internet-címen található meg.  

 

A jóváhagyási kérelmeket legkésőbb az első támogatási kérelemmel egyidejűleg kell benyújtani. Az 

FVM rendelet szerinti I. időszakra vonatkozó támogatási kérelmeket 2010. június 30-ig, a II. időszakra 

vonatkozó kérelmeket a nyári szünet hivatalos kezdő napjától számított harmadik hónap utolsó 

napjáig, de legkésőbb 2010. november 30-ig, a III. időszakra vonatkozó kérelmeket 2011. január 31-

ig, míg a IV. időszakra vonatkozó kérelmeket 2011. március 31-ig kell benyújtani. 

 

III. Kapcsolódó jogszabályok 
 

- a Tanács 2007. október 22-i 1234/2007/EK rendelete a mezőgazdasági piacok közös 

szervezésének létrehozásáról, valamint egyes mezőgazdasági termékekre vonatkozó egyedi 

rendelkezésekről 

- a Bizottság 2008. július 10-i 657/2008/EK rendelete az oktatási intézmények tanulóinak tejjel és 

egyes tejtermékekkel való ellátására irányuló közösségi támogatás tekintetében az 1234/2007/EK 

tanácsi rendelet alkalmazásával kapcsolatos részletes szabályok megállapításáról 

- a 2010. évi iskolatej program szabályozásáról szóló 169/2009. (XII. 18.) FVM rendelet 

 

További információ az ügyfelszolgalat@mvh.gov.hu e-mail címen kérhető.  

 

Budapest, 2010. január 19. 
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